
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
満足
Ａ＋Ｂ

不満足
Ｃ＋Ｄ

1 学校は，教育目標・教育方針等をわかりやすく伝えている。 44.0% 45.3% 6.7% 0.0% 4.0% 89.3% 6.7%

2 学校は子どもの教育に熱心に取り組んでいる。 49.3% 42.7% 4.0% 0.0% 4.0% 92.0% 4.0%

3 61.3% 33.3% 1.3% 0.0% 4.0% 94.7% 1.3%

4 学校は，授業や行事等を積極的に公開している。 44.0% 45.3% 4.0% 1.3% 5.3% 89.3% 5.3%

5 学校は，生徒の良いところや努力を適切に評価しようとしている。 52.0% 41.3% 2.7% 0.0% 4.0% 93.3% 2.7%

6 48.0% 38.7% 8.0% 1.3% 4.0% 86.7% 9.3%

7 学校は，進路についての適切な指導や情報提供を行っている。 38.7% 45.3% 10.7% 0.0% 5.3% 84.0% 10.7%

8 学校は，学力向上に向けて努力している。 36.0% 53.3% 6.7% 0.0% 4.0% 89.3% 6.7%

9 学校は，学習評価について，子どもや保護者にわかりやすく示している。 40.0% 45.3% 9.3% 0.0% 5.3% 85.3% 9.3%

10 学校は，生徒の学力や学習の様子を適切に評価している。        40.0% 48.0% 6.7% 0.0% 5.3% 88.0% 6.7%

11 お子さんは，家庭学習をきちんと行っている。 24.0% 41.3% 25.3% 5.3% 4.0% 65.3% 30.7%

12 34.7% 48.0% 12.0% 1.3% 4.0% 82.7% 13.3%

13 48.0% 42.7% 4.0% 1.3% 4.0% 90.7% 5.3%

14 お子さんは，学校生活のきまりやマナーを守って生活している。         46.7% 44.0% 5.3% 0.0% 4.0% 90.7% 5.3%

15 学校は，いじめや暴力のない学校づくりに努めている。 38.7% 52.0% 5.3% 0.0% 4.0% 90.7% 5.3%

16 学校は，生徒の誤った行動に対して，きちんと指導をしている。 40.0% 52.0% 4.0% 0.0% 4.0% 92.0% 4.0%

17 学校は，生徒の体力向上や健康な生活について指導している。 41.3% 53.3% 1.3% 0.0% 4.0% 94.7% 1.3%

18 学校は，登下校指導を含め，安全教育を適切に行っている。 53.3% 37.3% 5.3% 0.0% 4.0% 90.7% 5.3%

19 学校は，防災対策や避難訓練を適切に行い，家庭に伝えている。 45.3% 42.7% 6.7% 1.3% 4.0% 88.0% 8.0%

20 57.3% 26.7% 10.7% 1.3% 4.0% 84.0% 12.0%

21 お子さんは，伸び伸びと安心して学校生活を送ることができている。       53.3% 32.0% 9.3% 1.3% 4.0% 85.3% 10.7%

22 56.0% 29.3% 8.0% 2.7% 4.0% 85.3% 10.7%

23 家庭で，学校のことについてお子さんとよく話をする。 28.0% 45.3% 20.0% 2.7% 4.0% 73.3% 22.7%

24 授業参観や各種行事などにできるだけ参加している。                40.0% 42.7% 6.7% 6.7% 4.0% 82.7% 13.3%

25 学校は，お子さんのことについての相談に，ていねいに応じている。 45.3% 48.0% 2.7% 0.0% 4.0% 93.3% 2.7%

26 46.7% 44.0% 5.3% 0.0% 4.0% 90.7% 5.3%

27 学校は，家庭や地域と連携しようと努力している。 42.7% 48.0% 5.3% 0.0% 4.0% 90.7% 5.3%

28 教職員の服装や態度・言葉遣いなどのマナーは，おおむね満足できる。 52.0% 42.7% 0.0% 1.3% 4.0% 94.7% 1.3%

29 58.7% 34.7% 2.7% 0.0% 4.0% 93.3% 2.7%

30 44.0% 44.0% 8.0% 0.0% 4.0% 88.0% 8.0%

回答者数 75

【学校運営・教育課程に関すること】           

№ 評　価　の　観　点　と　項　目
評　　　　　　価

学校は，お子さんの様子などについて，保護者への連絡をていねいに行っている。

学校だより・学年だよりや各種たより，ホームページやメール配信等で，学校での生徒の生活の様子を知ることができる。

学校は，施設・設備の環境整備に努め，安全で整った美しい教育環境をつくっている。

【学習指導・評価に関すること】           

【生徒指導に関すること】           

お子さんは，あいさつ・時間・服装等，中学生としての基本的な生活習慣を身につけている。

学校は，あいさつや言葉遣い・ルールやマナー等，社会で必要とされることについてきちんと指導している。

【健康・安全に関すること】           

【学校行事・生活全般に関すること】           

お子さんは，体育祭や音楽祭等の学校行事を楽しみにし，熱心に取り組んでいる。

お子さんは，部活動に熱心に参加している。
※部活動加入者のみ（７月まで活動していた３年生も含みます）

【家庭・地域との連携に関すること】           

【教職員に関すること・その他】           

学校は各種たより，ホームページやメール配信，授業公開や学校行事公開を通して開かれた学校づくりを推進しようとしている。

今年度の学校の教育活動について，保護者として満足している。


